
ОБГРУНТУВАННЯ 

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне 

використання державних коштів» зі змінами) 

 

 

Назва предмету закупівлі: код ДК 021:2015 –15320000-7 - Фруктові та овочеві соки (соки 

фруктові в асортименті) 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 32123, Україна, 

Хмельницька обл, Хмельницький р-н, с. Виноградівка вул. Центральна 15а 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 

і  послуг для замовників, передбачених Законом України  “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування). 

Мета проведення закупівлі: для харчування підопічних Виноградівського  

психоневрологічного інтернату  на 2024 рік. 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-21-010904-a 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Термін постачання – з 09 січня 2024 р. по 31 грудня 2024 р.  

1.  Товар має відповідати вимогам Закону України  «Про основні принципи та вимоги до безпечності 

та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР  (зі  змінами), а також підтверджуватися 

документами про якість товару, передбаченими законодавством України. Постачатись в непошкодженій 

упаковці та мати сертифікати якості або інші документи, що підтверджують якість товару, на кожну 

партію, оформлені відповідно до вимог законодавства України.  

2. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків 

і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, 

завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством. 

3. Термін придатності Товару на момент поставки повинен бути не менше 80% від основного терміну 

придатності згідно технічних умов на виробництві. При виявленні Замовником дефектів, 

простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на 

якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, 

вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. 

4.Умови поставки товарів: продукція харчової промисловості повинна постачатися спеціалізованим 

транспортом постачальника з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів 

харчування; 

 Транспортування здійснюється з дотриманням вимог наказу Міністерства транспорту України від 

14.10.1997 №363 «Про затвердження Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в 

Україні». Водій транспорту, а також особи, що супроводжують товар (продукти харчування) у дорозі і 

виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з 

результатами проходження обов’язкових медичних оглядів. Доставка товару та розвантаження: 

здійснюється за рахунок Постачальника. 

5. У складі тендерної пропозиції Учасник надає оригінал або завірену копію Акту складеного за 

результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) 

стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, складеного 

згідно Наказу Міністерства економіки України №143-22 від 21.01.2022 року, виданого компетентним 



органом за 2023 р. (документ повинен бути виданий на ім’я Учасника); 

6. Надати у складі тендерної пропозиції сканований оригінал листа, виданого на ім’я учасника, 

територіальним органом Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, що містить інформацію про видачу учаснику рішення про державну реєстрацію 

потужностей, а також інформацію про проведення в учасника заходів державного  контролю на 

підприємстві з оформленням відповідних актів за  2023 рік; 

7. Строк поставки товарів: до 31 грудня 2024 р, невеликими партіями за потребою, не пізніше 1-го 

робочого дня з дня отримання заявки від Замовника (засобами телефонного зв’язку, шляхом 

листування, по електронній пошті)  

8. Переможець оплачує усі витрати, пов’язані з пересилкою документів (договір, рахунок, накладні, 

витрати по доставці товару і т.п.) 

9. Копії супровідних документів надаються на кожну партію товару при поставці товару. 

10.Маркування, зазначення інформації про товар здійснюється з дотриманням вимог Закону України 

«Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 №2639-VIII. 
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Умови поставки 

1 
Соки фруктові в 

асортименті 
л 10 950 

Спеціалізованим транспортом 

постачальника 

 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 405 150,00 грн (Чотириста п’ять тисяч сто п’ятдесят гривень  

00 коп.) без ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості 

на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro». 

 Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі: розмір 

бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік. 

 

 

 


